



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
Řemeslná dílna - polytechnický kroužek	ČT 16:00-18:00	věk 7 - 12	3200,- Kč / rok	pracoviště sady Pětatřicátníků 3, Plzeň

Řemeslná dílna - polytechnický kroužek

[Odkaz na web](#)

Kroužek Řemeslná dílna je pro všechny kluky a holky, které baví vyrábět a tvořit. Kromě tradiční řemeslné dílny si vyzkoušíme i nové moderní technologie jako např. 3D tisk. Děti si během celého roku vyzkouší pracovat s různými materiály - dřevo, papír, kov i plast. Budeme pracovat s nářadím jako pila, rašple, kladívko ale také se naučíme používat vrtačku, ruční vypalovačku do dřeva nebo budeme obsluhovat výukový mini soustruh na dřevo od značky UNIMAT. Společně budeme poznávat svět a materiály kolem nás, rozvíjet manuální zručnost, kreativitu a technické myšlení. Děti si také kromě zážitků odnesou vlastnoručně vyrobené praktické nebo dekorativní výrobky, které si budou moci samy vybrat a vymyslet. To mohou být například různé postavičky ze dřeva, autíčka ze dřeva, různé druhy šperků, stojánky na svíčky, postavičky z 3D tiskárny, hudební nástroje a mnohem mnohem dalších kreativních nápadů.



Cílem kroužku je u dětí rozvíjet pracovní dovednosti a vzbudit u nich zájem o techniku.

vedoucí pracoviště: Alena Hadravová, DiS. - 724 304 080, hadravova@radovane.cz

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách, vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok. SVC RADOVÁNEK garantuje v daném školním roce konání minimálně 30 schůzek zájmového útvaru.

Termín	ČT 16:00-18:00	Místo konání	pracoviště sady Pětatřicátníků 3, Plzeň	Pořadatel	pracoviště Sady Pětatřicátníků 3, Plzeň
Věk	7 - 12	Pedagog	Iveta Baselidesová	Kontakt	Iveta Baselidesová - 723 428 749, baselidesova@radovane.cz
Cena kroužku	3200,- Kč / rok	Probíhá	19.09.2024 - 12.06.2025		